

## Документы свидетельствуют

70 лет исполняется Великой Победе нашего народа в жестокой и страшной войне. Страшной не только своим кровопролитием, чудовищными методами и масштабами, но и жуткими последствиями для русских, окажись Германия победительницей.

С немецким педантизмом фашисты рассчитали свою жизнь на завоеванной территории и судьбу покоренных русских. «Целью германской восточной политики по отношению к русским является то, чтобы эту первобытную Московию вернуть к старым традициям и повернуть лицом снова на восток. Сибирские пространства огромны и частью плодородны. Мы знаем, что это является жестокой необходимостью, которая выходит за пределы всяких чувств. Несомненно, что необходимо будет провести очень большую эвакуацию и для русских предстоят очень тяжелые годы. Мы приходим на завоеванную территорию на целые столетия и являемся представителями великой Германии и знаменосцами национал-социалистической революции. Поэтому мы должны с сознанием своего достоинства проводить самые жестокие и самые беспощадные мероприятия, которые потребуют от нас государство».

Готовясь к войне, Германия изучала Россию во всех отношениях, в том числе и антропологические данные русских. Но первые месяцы войны показали, что прежние сведения неполны и неверны. Немцы недооценивали русский народ, о чем писал доктор Абель. По его мнению, расово-биологический потенциал русских так велик, что только или уничтожив полностью русских как народ, или большей частью онемечив его, Германия сможет на Востоке надеяться на успех. И тогда был разработан ряд мероприятий. «Прежде всего, надо предусмотреть разделение территории, населенной русскими, на различные политические районы с собственными органами управления, чтобы обеспечить в каждом из них обособленное национальное развитие. Далее, нужно ослабить русский народ в расовом отношении. Важно, чтобы на русской территории население в своем большинстве состояло из людей примитивного полуевропейского типа. Эта масса расово неполноценных, тупых людей не доставит много забот для германского руководства. Германизация Востока это не то, чтобы заставить живущих там людей усвоить немецкий язык и немецкие законы, а то, чтобы заселить Восток людьми с подлинно немецкой, германской кровью, а оккупированные восточные области использовать как колонии колониальными методами».

Подробнейшим образом немецкие идеологи и психологи разработали форму поведения немцев на оккупированной территории: «Не разговаривайте, а действуйте. Русского вам никогда не переговорить и не убедить словами. Говорить он умеет лучше, чем вы, ибо он прирожденный диалектик. Главное – действовать. Русскому импонирует только действие, ибо по своей натуре он сентиментален. Держитесь подальше от русских. Если вы опуститесь до их уровня, то потеряете свой авторитет в их глазах.

Остерегайтесь русской интеллигенции. Она обладает особым обаянием и искусством влиять на характер немцев, особенно в этом способна русская женщина. Будьте всегда мужественны, сохраняйте вашу нордическую стойкость».

А чтобы немецкие солдаты были нордически стойкие, их учили, как этого достичь. «Имейте в виду, что человеческая жизнь на оккупированной территории не имеет никакой цены и что устрашающего действия можно добиться лишь с помощью исключительно жестких мер. За жизнь каждого немецкого солдата должно быть казнено 50-100 русских. Способы казни тоже должны устрашать. Солдат имеет право и обязан применять любые средства без ограничения также против женщин и детей, если это ведет к успеху. Любое проявление мягкости есть преступление по отношению к германскому народу и солдату на фронте. Знайте, что любая жестокость нравственна, если она оправдывает цели».

Идеологи натиска на Восток не только оправдывали жестокость своих воинов, но и представляли завоевание России как историческую необходимость. «Когда русские создавали свое государство, они обратились к норманнам: - «Наша страна велика и обильна, а порядка в ней нет, приходите и владейте нами». Эта установка красной нитью проходит через всю историю русского государства: господство монголов, господство поляков и литовцев, самодержавие царей. Русские всегда хотят быть массой, которой управляют. Так они воспримут и приход немцев, ибо этот приход отвечает их желанию: «приходите и владейте нами».

Какое жестокое для Германии заблуждение. Немецкие историки как будто забыли, чем заканчивалось всегда господство всех, кто приходил владеть русскими. И как дорого, в конечном итоге, заплатили немцы за эту легенду.

С Великой Победой, дорогие земляки! С большим всенародным праздником!